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Про надання інформації

Шановний пане Олександре!

За доручення керівництва Міністерства внутрішніх справ України на
виконання листа Секретаріату Кабінету Міністрів України від
16 січня 2021 року № 22789/0/2-21 у Департаменті комунікації МВС розглянуто
відповідно до компетенції МВС Ваш запити на інформацію від
11 липня 2021 року щодо надання копій звітів про виконання плану роботи
громадських рад у 2020 році.

За результатами розгляду повідомляємо про таке.
Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації»

(далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-
якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або
створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх
обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у
володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної
інформації, визначених цим Законом.

Також повідомляємо, що відповідно до пункту 24 Типового положення про
громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої
влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та
Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі
державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України
від 03 листопада 2010 року № 996 (далі – Типове положення), на засіданні
громадської ради, яке проводиться за участю представників органу виконавчої
влади в I кварталі кожного року, обговорюється звіт про виконання плану
роботи громадської ради за минулий рік та схвалюється підготовлений нею
план на поточний рік. Річний план роботи громадської ради та звіт про його
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виконання оприлюднюються на офіційному вебсайті органу виконавчої влади
протягом п’яти робочих днів з дня їх надходження від громадської ради.

Наразі до МВС ці відомості від Громадської ради при МВС не надходили. З
огляду на викладене, надати запитувану інформацію неможливо.

Водночас зазначаємо, що у разі надходження звіту про виконання плану
роботи Громадської ради при МВС у 2020 році він буде оприлюднений у
встановлений Типовим положенням термін у рубриці «Громадська рада»
офіційного вебсайту МВС.

Т. в. о. директора Ярослав ТРАКАЛО
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